



## 失恋了，白衣女子欲寻短见—— 路人和民警 先后陪她淋雨

□见习记者 范瑞 记者 谢磊

**市民来电：**13日晚，涧西区的高先生途经龙鳞路时看到，大雨中，一名年轻女子坐在龙鳞桥护栏边，欲寻短见。最终，在高先生和民警的劝说下，该女子被随后赶来的朋友接走。

**还原现场：**13日23时许，高先生看到龙鳞桥护栏边，有一名20岁出头，身穿白衣的女子。她没有打伞，坐在雨中。高先生走近后发现，该女子全身已

湿透，身上散发出一股酒味。

好心的高先生欲将自己的雨伞让给该女子，遭到拒绝。

看该女子情绪不对，高先生便将雨伞放到一边，陪她一起淋雨、说话。经询问得知，该女子与恋爱4年的男友分手，准备跳桥自杀。虽然高先生极力劝说，但该女子仍打算一死了之。大约半小时后，该女子突然情绪失控，双脚踩上护栏。见情况不妙，高先生一边稳住该女子的情绪，一边报警求助。

长安派出治安管理大队一中队民警到达现场。看到民警出现，该女子再次爬上护栏，所幸被民警及时救下。在派出所里，该女子的情绪依旧不稳定，不停地踹大门，说要咬舌自尽，还要让民警陪她淋雨。

为了安抚对方情绪，一名民警陪该女子在雨中淋了半个小时之久。

昨日凌晨，民警通过查询该女子手机，联系上了她的朋友。此时，该女子渐渐清醒，随后被赶到派出所的朋友接走。



## 违停占道还堵路 套牌车车主胆真大

□记者 张晓理 文/图

**市民来电：**13日12时许，市民王女士报警称，临涧社区的出入口被违停车辆堵死了。

**还原现场：**13日12时许，正值下班和放学高峰，临涧社区的居民却发现他们社区的车进不来，出不去。

原来，在行署路与凯旋路交叉口南侧的人行道上，有一辆车牌号为豫C06603的白色面包车（右图）停在那里。车上空无一人，人们冒雨寻找车主，但没有找到。无奈之下，大家拨打了110报警。

西工交巡大队民警到达现场后，将情况上报到交通控制中心请求查询车主电话并通知其移开车辆。在得知车辆档案信息没有登记电话号码后，民警进一步询问豫C06603的车辆信息，谁知不查不知道，一查吓一跳，原来豫C06603的车辆登记信息是一辆绿色北京212吉普车，并不是眼前的白色面包车。

原来，这辆白色面包车是套牌车！随后，民警通知相关部门将违法套牌车拖走。



## 汽车报警器为啥响不停 原来是雨在作怪

□见习记者 范瑞 记者 谢磊

**市民来电：**涧西区新唐村的居民胡女士反映，13日晚，停放在她家附近的一辆汽车的报警器响个不停，吵得她和家人难以入睡。

**还原现场：**13日22时许，新唐村的胡女士和家人隐约听到窗外传来阵阵汽车报警器的“滴滴”声。起初，她和

家人并没有太在意。23时许，胡女士和家人准备休息时发现，窗外的“滴滴”声依旧不止。

胡女士出门后发现，发出报警声的是一辆灰白色面包车，该车就停在离自家房屋5米外的一住户窗外。在没有等到车主的情况下，胡女士一家只好在噪声中准备睡觉。

14日2时许，胡女士被报警器的声音吵得难以入眠。无奈之下，胡女士拨打了110。

接到报警后，天津派出所交巡防大队民警赶到现场。原来，雨下得较急导致报警器“滴滴”作响。查明原因后，民警迅速根据车辆登记信息，与车主取得了联系。车主将报警器关闭。

您好，110  
NIN HAO



购房能退税？  
千万别信

城市表情：生气

□记者 赵玉杰 见习记者 赵夏楠

**市民来电：**近日，不少市民接到“税务部门”的电话，宣称根据政策规定要退还业主“房屋购置税”。市地税局有关人士表示，从未发布过相关通知，市民要警惕这一新诈骗方式。

**还原现场：**13日13时许，一个陌生的号码给市民王女士打了两个电话，王女士没有接听。随后，这个号码发来一条短信，短信显示：“您好！这里是房管局，按照国家今年的新规定，我们对您当初买房时所缴的房产购置契税进行了全面减免，按照您的房屋比例可以退还5870元税款，您的退税编码为229975。详情请致电国税局退税专线：010-67426289，请于今天登记办理。”

恰巧，王女士不久前购买了一套房子，难道真有这好事？

细心的王女士就购房退税一事与市地税局相关部门取得了联系。工作人员称，目前没有出台类似退税政策，不存在“房屋购置税”这一税种。同时，相关政策一定会通过正式渠道公布，绝不会简单地以电话或短信形式告诉市民。

当王女士明白了事情的真相后，那个陌生号码又打来电话，电话那头是一个男子的声音，王女士告诉他，自己已核实过，根本没有他说的退税情况。看事情不妙，该男子还未等王女士把话说完，就匆忙把电话挂断了。

据了解，与“购车退税”诈骗手法相似，不法分子主要以“退税先存钱”、“退税先激活”等理由告知市民，钱款只能退还至银行卡，并要求通过ATM机操作，最终，诱骗市民上当。



的哥拾金不昧  
挎包物归原主

城市表情：鼓掌

□记者 李卫超 见习记者 杜卿

**市民来电：**13日凌晨，陆先生乘出租车回家。下车不久，他发现挎包落在了出租车上，包中装有现金、银行卡、证件和票据。由于下车没有要发票，这可急坏了陆先生。

**还原现场：**12日晚，陆先生和几个朋友到南昌路一家KTV唱歌。13日零时40分左右，陆先生乘出租车回家。他回家后，突然发现挎包遗落在出租车上了，由于没有索要发票，陆先生非常着急。

13日中午，陆先生到KTV找到保安，要求他帮忙查看那天晚上的监控录像，寻找出租车的车牌信息。最终，陆先生联系上了当晚的司机牛师傅。

得到失主的消息后，牛师傅也松了一口气。

原来，当晚，牛师傅把陆先生送到小区后，又拉了3批乘客。2时30分左右，他“收车”打扫车内卫生时，发现副驾驶座下有个挎包。想起他拉的最后一名乘客是在上阳花园下的车，他立即赶到上阳花园寻找失主。通过小区保安，他找到最后坐车的乘客，但那名乘客说没丢东西。

13日中午，牛师傅终于等到了失主的电话。下午，他将包还给了失主陆先生。